

云台天瀑迎来今年最大水量

景区进入最佳观瀑赏云季

本报讯 飞瀑遥倾天上湖，雨丝风片满崖珠。近期降雨过后，云台山景区云台天瀑迎来今年最大水量，气势磅礴，落差314米的亚洲第一高瀑再现雄姿，宛若银河飞落！瀑飞崖上，水雾扑面而来，阳光穿过水雾映照出美轮美奂的彩虹，吸引八方游客前来观赏打卡，感受来自云台天瀑的压迫感。

景区内潭瀑峡、红石峡群瀑跌宕震撼，山泉激越奔涌，水帘瀑、丫字瀑、黄龙瀑、首龙瀑……从山涧奔涌而下，形成一幅群瀑争流、泉瀑溪潭交相辉映的美丽画面，云台山景区进入最佳观瀑季。同时，景区针对暑期游推出了多项优惠福利：1.即日起至9月28日，山西省游客凭7天内太焦高铁票

(太原至焦作高铁)和本人身份证可享受免景区门票优惠政策；2.即日起至8月31日，18岁以下游客凭本人身份证、学生证、社保卡等有效证件，高考生持本人身份证、高考准考证享受免景区门票优惠政策(以上均需购买60元/人观光车票，车票连续3天有效)。

白天游山玩水，夜晚电音狂欢，2023云台山彩浆泼水音乐节炫酷机甲、飞车特技、重磅嘉宾、潮玩市集，每晚7时至晚11时万人狂欢精彩不停歇。游玩打卡参加云台山抖音短视频创作大赛，更有万元大奖等你来拿。电音盛宴遇上清凉云台山水，花样新玩法掀起暑期避暑新方式。(陈垚衡)



图1 人气爆棚，红石峡内群瀑争流，云台山景区进入最佳观瀑季。

图2 青春作伴山水情。

图3 八方游客慕名而来，感受亚洲第一高瀑的冲击感。

(本栏照片均由云台山景区提供)



2023云台山音乐节门票火热抢购中

许巍、GAI周延、赵雷等全明星阵容9月见

本报讯 在大家的呼声和期待下，近日，云台山景区正式官宣2023第二场云台山音乐节阵容——许巍、谢天笑、GAI周延、赵雷、C-BLOCK、刺猬、谢帝、乃万、康姆士、夏日入侵企画、九宝等20组说唱、音乐大咖将于9月23日、24日现身云台山百家岩音乐基地，开启一场色彩斑斓的初秋音乐盛宴。

据了解，7月21日正式开票当天，限量早鸟票一经上线即抢购一空，售票平台点击量超2000万次。截至目前，9月23日、24日早鸟票均已售罄，9月23日预售票仅剩少量余票，9月24日仅剩少量正价票。据悉，2023云台山音乐节正价票为469元/人，预售票为399元/人，扫描下方二维码即可购买2023云台山音乐节门票。据介绍，音乐节门票为演出类门票，其背后承载的文化服务具有时效性、稀缺性等特征，一经售出

不退不换；订单所选定的日期为使用日期，下单前请仔细核对订单。因为音乐，因为热爱，2023年云台山音乐节再度起航，9月23日至24日，在音乐之山·云台山释放你对音乐的热爱。(陈垚衡)



请扫码购买云台山音乐节门票，注意日期选择。

云台山听山海·音乐秘境餐吧运营啦



灯光、绿植、音乐、美酒，云台山听山海·音乐秘境氛围感拉满。

本报讯 为满足游客夜间休闲消费需求，持续带动“夜经济”升温，云台山景区不断开发拓展新业态，继云台山音乐节、云台山电音节之后，近日推出又一音乐类主题餐吧酒吧——云台山听山海·音乐秘境餐吧，打造夜间休闲消费新场景，和云台山夜游、云台山电音节、岸上小镇共同布局景区“夜经济”格局，同时带动景区周边住宿、娱乐、餐饮、购物等旅游产业的发展。

云台山听山海·音乐秘境餐吧是景区紧跟时代潮流和发展趋势，打造的一处沉浸式户外休闲体验“新地标”，选址位于云台山岸上服务区慢休闲街区，占地面积约600平方米，分为户外音乐舞台区以及配套餐饮休闲区，打造以音乐为主题，以酒吧、特色餐厅为主打产品，将美轮美奂的灯光喷雾与现代建筑工艺相互交融，形成独具特色的新景观，为夜晚的云台山增添了新亮点、新内涵。游客可以在结束一天的游玩之后在这里赏美景、听音乐、品美食，切身感受“音乐之山”独有的浪漫情怀。(张启萌)

网视导播 >>>

关注无偿献血 >>>

一站式服务 全方位温“心”

市人民医院一站式患者综合服务中心、入院准备中心启用



市人民医院一站式患者综合服务中心、入院准备中心一角。本报记者 毋干举 摄

本报讯(记者韩笑)为充分体现“以患者为中心”的服务理念，进一步优化服务流程，为患者提供便捷高效的问诊服务和住院手续办理服务，近日，市人民医院一站式患者综合服务中心、入院准备中心启用。门诊、住院有关问题一站式搞定。

据了解，一站式患者综合服务中心和入院准备中心通过整合医院不同科室的服务项目，把“患者跟着程序走”变为“服务围着患者转”，让数据多跑路，让患者少跑腿，为患者提供便利、快捷、高效的诊疗服务。

一站式患者综合服务中心包含医技检查集中预约、就诊咨询服务、为60岁以上的无陪护老年

患者及残疾人提供陪检服务、接待门诊投诉和诊断证明的审核及盖章、医保业务办理、异地转诊及慢性病相关政策咨询、入院手续办理及住院预约、门诊病历打印及盖章、住院病历预约、打印代邮寄、医院各项价格咨询服务、转诊服务项目等。这是门诊“以患者为中心，真正做到让患者少费周折”服务理念的具体体现，彻底解决了患者少跑路、少操心、少烦恼的痛点。

入院准备中心包含入院办理、住院交费、医保登记、腕带打印、生命体征测量、执行院前医嘱、医技检查预约、血液标本采集、心电图检查、健康指导、陪检、护工服务及住院预约等服

务。入院准备中心成立后，实行患者入院一站式服务，将入院预约登记、住院手续办理、医保登记等综合业务进行全面整合，做到门诊就医到病房住院的闭环衔接，使一些问题得到有效缓解。预计，该中心与各临床科室实现全面对接后，全院的医疗资源配置将会更加合理、高效，从而缩短患者的住院时间，节约患者的医疗费用。



扫码看视频

网友有话说 >>>

“慢火车”走红:慢一点,更好体会旅行之美

游也是走马观花赶时间，都不知道出门旅行是为了什么。

该网友说，上世纪90年代，谁要是坐火车出一次远门都感觉很不错。他从焦作坐火车到郑州，途径黄河大桥时车厢里的乘客都很兴奋，透过车窗看黄河的场景还历历在目。当时的火车车厢里总是很热闹，认识的不认识的都会凑在一起聊天，几个小时的路程能认识不少朋友，听到许多稀奇古怪的事情。如今“慢火车”之所以火，不是它有多方便，更多的是让乘客享受到了乘车的过程，有更多的时间看车窗外的风景。

网友“那片海”说，慢一点，才能体会人生的美好。心静如水，人淡如菊。许多时候，我们放慢脚步才能看到更

美的风景。几天前，他和朋友专门到月山站乘坐这趟“慢火车”到晋城，感觉和儿时出门走亲戚一般。车厢里都是人，大人、孩子叽叽喳喳，有说不完的话。车厢里很热闹，但没有乘客抱怨，大家仿佛都很享受这种嘈杂。这趟车，让人感到旅行不是为了赶路，而是感受路。当我们的脚步慢下来时，心自然就静了下来。

网友“云梦山”说，不同年龄段的人对旅行的理解和需求不一样。当数以万计的大学生站在泰山高呼“青春没有售价，泰山就在脚下。心若有所向往，何惧道阻且长”时，特别羡慕这些大学生的活力；看短视频亲子推送的“慢火车”，又被沉浸式亲子游的温馨所感染。他认为，旅

行形式不重要，重要的是收获了什么。大学生在各个景点之间奔波打卡收获满足感，而家长带着

孩子乘坐“慢火车”打卡，希望开拓孩子的视野，激发孩子对大自然、对生活或者对学习的兴趣。毕竟，孩子内心对某件事产生了兴趣，内心就会有源源不断的动力，驱动着不断前行。每一次旅行都有收获，每一次经历都是成长。



8月4日19时，市蓝天救援队的31名救援队员前往河北省涿州市完成救援任务后，全部平安返回焦作。在涿州救援期间，他们累计转移受灾群众2103人，转运矿泉水、面包、方便面等救援物资10余吨。本报记者 朱颖江 摄

市中心血站 开启无偿献血“夜采模式”

本报讯(记者石媛媛)近期，高温天气持续，为方便市民捐献血液、奉献爱心，保障患者医疗用血，市中心血站积极转变工作思路，创新工作模式，探索性地开展夜间采血活动，开启无偿献血“夜采模式”。

7月14日，市中心血站“夜采模式”第一站在中站区许衡文化广场启动。当日16时，采血车准时抵达中站区许衡文化广场北门，医护人员在车上做采血前各项准备工作，无偿献血志愿服务队队员们在车下热情地向过往市民发放宣传资料，普及献血政策和知识。随着夜幕降临，白天的燥热与暑气逐渐消散，广场人流增加，过往行人在志愿者的宣传和感召下，积极参加无偿献血活动。一时间，亮着灯的采血车旁人流不断，大家踊跃登上采血车进行献血，奉献自己的爱心。据统计，活动当晚参与无

偿献血活动25人，成功献血17人，累计献血量6800毫升。继中站区“夜采模式”收到良好社会效应后，市中心血站站址热打铁，迅速谋划，陆续于8月5日、8日、9日、12日，分别在市月季公园、万达广场开展夜采活动。每次活动都受到市民的关心和热情参与，前来奉献爱心的市民络绎不绝，大家依次登上采血车，伸出手臂、奉献爱心，让爱心为生命加油。

如今，市中心血站的夜间采血活动，已经成为了我市夜色中一道美丽的风景线，吸引越来越多的市民关注和参与。据统计，截至目前，市中心血站共开展五场“夜采活动”，参与无偿献血187人次，累计献召下，积极参加无偿献血活动。据统计，活动当晚参与无

热血仁心 “医”不容辞 市中心血站联合市人民医院 开展无偿献血志愿活动

本报讯(记者石媛媛、陈天昊)8月10日9时，市中心血站的流动献血车如约开进市人民医院，尽管天气炎热，但没有阻挡该院医护人员参与无偿献血活动的热情，一场充满爱心的无偿献血志愿活动在这里拉开帷幕。

为缓解我市用血紧张状况，保证危重患者生命安全，市中心血站联合市人民医院开展了此次无偿献血志愿活动。医护人员陆续登上献血车，填表、体检、采血，一切工作有条不紊地按照流程进行着。献血的队伍中，既有医院领导、临床医务人员，也有职工家属。大家纷纷表示，在医院工作最能感受到血液的珍贵和紧缺，希望能用实际行动为临床医疗用血贡献力量所能及的力量。此次无偿献血活动将持续开展两天，市人民医院123名职工及家属参与此次无偿献血活动，共计完成献血4880毫升，大家用涓涓热血传递白衣天使的大爱精神，用实际行动践行社会责任，弘扬了救死扶伤的人道主义精神，谱写了一曲爱的赞歌。